
Änderungsmeldung - Behälter

ab
Datum

Debitoren-Nr.

Angaben zum Entsorgungsgrundstück (Alle Angaben werden gemäß Datenschutzgesetz behandelt.)

Straße, Haus-Nr.

PLZ, Ort, ggf. Ortsteil

1. Anschluss- und Gebührenpflichtige/r 

Name, Vorname Tel./Mobil

Adresse wie
Entsorgungs-
grundstück

Straße, Haus-Nr. Fax

PLZ, Ort, ggf. Ortsteil E-Mail *

Hinweis: Bestehende Holaufträge werden auf zusätzliche Behälter übertragen.

2. Behälter für Restabfall

Behältergröße
vorhandene Behälter abmelden

neue Behälter
aufstellen Regelleerungs-

rhythmusAnz. Behälter-Nr. Anz.

120 l 4-wöchentlich

240 l 4-wöchentlich

1.100 l wöchentlich

1.100 l 2-wöchentlich

1.100 l 4-wöchentlich

3. Behälter für Papier

Behältergröße
vorhandene Behälter abmelden

neue Behälter
aufstellen Regelleerungs-

rhythmusAnz. Behälter-Nr. Anz.

120 l nicht mehr möglich 4-wöchentlich

240 l 4-wöchentlich

1.100 l 4-wöchentlich

4. Behälter für Bioabfall (nicht für Gewerbe)

 Ich möchte auf die Biotonne verzichten, weil ich die Eigenkompostierung praktiziere.

Behältertyp
vorhandene Behälter abmelden

neue Behälter
aufstellen Regelleerungs-

rhythmusAnz. Behälter-Nr. Anz.

120 l
ohne Filterdeckel

2-wöchentlich

120 l
mit Filterdeckel *

2-wöchentlich

* Bitte die umseitigen Hinweise zur Biotonne mit Filterdeckel beachten.
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 * Bitte überprüfen Sie regelmäßig Ihren SPAM-Ordner.



Hinweis zu den Punkten 2 bis 4

Sofern der/die Abfallbehälter am Entsorgungstag vom Grundstück geholt werden soll/en, so muss diese kosten-
pflichtige Zusatzleistung separat mit dem Formular  Holauftrag beantragt werden.

Hinweise zur Behälterwechselgebühr

• Bei Neuanmeldung/Abmeldung eines Grundstückes ist die Erstgestellung/Abholung von Abfallbehältern 
gebührenfrei.

• Eine einmalige Änderung des Behältervolumens je Abfallart und Grundstück und Kalenderjahr bleibt gebüh-
renfrei.

• Es wird eine Behälterwechselgebühr erhoben, 

‐ wenn zum angekündigten Termin die Bereitstellung der zur Abholung vereinbarten Abfallbehälter durch die/
den Anschlusspflichtige/n nicht erfolgte.

‐ für jeden weiteren Wechsel der Behältergestellung je Abfallart und Grundstück im Kalenderjahr.

Hinweise zur Biotonne mit Filterdeckel

• Für die Aufstellung eines Bioabfallbehälters mit Filterdeckel inkl. der Zusendung von Filtermaterial wird eine 
Filterdeckelgebühr gemäß der aktuell gültigen Abfallgebührensatzung des Landkreises Oder-Spree erhoben.

• Die Filterdeckelgebühr deckt die Aufstellung eines Bioabfallbehälters mit Filterdeckel (Erstaufstellung oder 
Austausch eines bereits vorhandenen Bioabfallbehälters gegen einen Behälter mit Filterdeckel), die Zusen-
dung von Filterersatzmaterial in jedem zweiten Kalenderjahr und auf Wunsch den Austausch gegen einen Bio-
abfallbehälter ohne Filterdeckel ab.

• Die Gebühr wird je Bewilligung einer Behälteraufstellung mit Filterdeckel, je darauf folgenden Monat, in wel-
chem dieser Filterdeckel dem Gebührenpflichtigen wenigstens an einem Tag zur Verfügung stand, berechnet.

5. Datenschutzerklärung gemäß - der Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO)
- des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG-neu)

Die Datenschutzerklärung unter www.kwu-entsorgung.de habe ich gelesen. 
Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich sie zur Kenntnis genommen habe.
Mit der Angabe meiner E-Mail-Adresse erkläre ich mich mit dem Kontakt per E-Mail einverstanden.

Bestätigung der/des Gebührenpflichtigen/Bevollmächtigten

  

Ort Datum                Unterschrift/en - Gebührenpflichtige/r / Bevollmächtigte/r

Abschicken 

per Mail an: post@kwu-entsorgung.de

per Post an:
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Kommunales Wirtschaftsunternehmen Entsorgung
- Eigenbetrieb des Landkreises Oder-Spree -

Postfach 13 40
15503 Fürstenwalde

Falzlinie

http://www.kwu-entsorgung.de/
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